
PĂDURI CURATE 
 
 
 

Ca urmare a unor sesizării venite atât din partea autoritarilor locale, prin domnul vice primar 
al comunei Răbăgani, precum şi domnul inginer Dorin Plastin în calitate de responsabil silvic cu 
zona împădurită alăturată şoselei DN 79, zona numită Bitii, precum şi în urma analizei făcute în 
teren, am considerat oportună realizarea unei acţiuni de ecologizare în acea zonă. 

 
 

Această acţiune a avut ca principal obiectiv atragerea atenţiei asupra zonei în speranţa că 
astfel vom putea determina cetăţenii din localităţile învecinate şi nu numai, să nu mai folosească 
pădurea ca loc de depozitare a deşeurilor. 
Această acţiune a avut loc într-o zi frumoasă de septembrie, în data de 30.09.2006. 

La acţiune au participat un număr de 31 de elevi ai şcolilor din Săucani, Răbagani şi Beiuş, 
conduşi de doamnele profesoare Gane Rodica, Vlădic Maria, Mihalea Cristina şi domnul director 
adjunct Pârlea Paul. 

Motivul care a stat la baza organizării acestei acţiuni de ecologizare cu sprijinul elevilor a 
fost faptul că prin participarea acestora s-a dat un exemplu persoanelor mature care în loc să 
protejeze natura păstrând-o curată pentru copiii lor, contribuie intens la degradarea acesteia. 

 
Ca dovadă a hărniciei celor implicaţi în proiect dorim să arătăm faptul că în acea zi s-au 

strâns aproximativ 300 de saci menajeri plini cu deşeuri, cantitate care a fost transportată ulterior la 
groapa de gunoi a oraşului Beiuş cu ajutorul unui tractor, lucru realizat prin grija domnului 
viceprimar Colf Emanuel. 
 



Chiar dacă pare destul de mare cantitatea, apreciam că această cantitate nu reprezintă nici 
măcar 10% din cantitatea descoperită la faţa locului în momentul respectiv. 

Cu toate că sperăm la o mai mare implicare a „primilor gospodari” ai comunelor Pocola şi 
Răbagani, aceştia au avut alte activităţi mult mai importante, negăsind timpul necesar pentru a da un 
exemplu cetăţenilor ce i-au ales ca „primi gospodari” 

Sperând că această acţiune nu a lăsat indiferent cititorul şi a contribuit la dezvoltarea 
dragostei faţă de natură, solicităm sprijinul dumneavoastră în desfăşurarea unor acţiuni viitoare. 
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